

## Oslava dušiček, uložení opuštěných uren, svěcení márnice, aut, prohlídka nového zázemí pohřebního ústavu ELPIS v Kostelci nad Labem.

To vše proběhlo 27.10.2016. Počátek slavnosti byl zahájen na místním hřbitově přivítáním účastníků rozloučení. Obřadem provázal Jaroslav Mangl za účasti spolupracovníků a kolegů z pohřebních ústavů AURIGA Litoměřice a Memory in Memory z Ústí nad Labem. Po vysvěcení hrobky bylo uloženo 186 opuštěných uren. Po přečtení všech jmen Davidem Borovičkou a Reginou Pulese, provedl pan farář Vývoda církevní rozloučení a svěcení opuštěných uren. Na závěr smutečního obřadu pan David Borovička vzpomněl památky nedávno zesnulého dlouholetého kolegy pana Zdeňka Vavříka, který byl oporou pohřebního ústavu ELPIS přes 21 let. Na závěr vzpomínkové slavnosti vystoupila s básní naše kolegyně paní Maruška Havlíčková.

Druhá část slavnosti se již odehrála v prostorách pohřebního ústavu ELPIS, kde jsme rádi přivítali kolegu Ladislava Kopala, předsedu Sdružení pohřebnictví, Antonína Cichu z Memory a oba majitele pohřební služby Březinová Benešová z Mladé Boleslavi.

Svěcení pohřebních aut, proběhlo již v civilnější verzi, pokračovalo vysvěcením márnice a úpravou zemřelých. Jsme otevřená pohřební a transparentní služba, kdy každý náš kolega, který fandí profesní otevřenosti soukromých pohřebních služeb, je vítán v každou dobu, kdy nás navštíví a je mu umožněna návštěva všech našich prostor.



Čekání na svatého faráře a naše kolegy



Čtení 186 jmen ukládaných do společného hrobu



Svěcení pohřebních aut



Církevní rozloučení



Kurte, ráno to vidíme zvyšuje nám to obrát. váš pohřební ústav ELPIS



Svěcení márnice



Svěcení úpravu zemřelých



Svěcení oblékám zemřelých



Přípitek k oslavě

Oficiální skončení svěcení a prohlídky prostor a vybavení našeho pohřebního ústavu pokračovalo společným posezením s občerstvením.

Kolega Dr. Rambousek využil této příležitosti k předání maturitního vysvědčení z oboru pohřebnictví panu Davidovi Borovičkovi – jednatelem pohřebního ústavu ELPIS.

Inspiraci k této dušičkové slavnosti nám poskytl Lád'a Kopal, který na hřbitově v Jablonci nad Nisou pořádá každoročně „Vzpomínku na zemřelé“. Myslíme si, že vzájemná spolupráce soukromých pohřebních služeb přináší ovoce a je cestou ke stabilizaci oboru.

Tak příští rok nashledanou.



Byl jsi 21 let naší oporou, děkujeme



Ted' jsi j. Vavřík



Dr. Rambousek předává maturitní vysvědčení z oboru pohřebnictví jednatelem pohřebního ústavu ELPIS



Ted' již jen na živnosták :)

1990 - 2016